



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области выслушали лекцию о безопасности дорожного движения



Сегодня, 25 сентября 2017 года перед сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области с лекцией о безопасности дорожного движения выступили сотрудники регионального и городского отделов по пропаганде УМВД России по городу Калининграду Елена Леухина, Павел Крукович и Юрий Мок.

Сотрудники ГИБДД напомнили собравшимся о необходимости соблюдения скоростного режима, внимательного вождения в темное время суток, в дождливую погоду, необходимости надевать световозвращающие жилеты во время аварийной остановки транспортного средства, а также о правилах безопасного перехода через проезжую часть в темное время суток.



Изображения



25 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1166897>